

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осенний вечер для двоих

Лиза посмотрела на здоровенные напольные часы. Было еще только 16:30.

Он не придет... — подумала девушка, возвращая свой взгляд к окну. Погодка была чудесной: сильные потоки дождя заливали всю округу, а от сильного ветра пожелтевшие листья срывались с веток и падали прямо в прохожих, которые спешили поскорее уйти с улицы и очутиться в уютных квартирах.

Лиза зябко поежилась и укуталась в плед, что не осталось без внимания для кошки.

Мохнатая любимица проснулась, потянулась и резво поскакала на кухню.

Я же тебя пару часов назад кормила, — поворчала девушка, но покорно пошла за кошкой. После пакетика Вискаса, кошка замурчала и улеглась в ногах хозяйки, которая потягивала горячий чай и с тихой тоской поглядывала на часы. Чтобы скоротать время, Лиза зашла с телефона в социальную сеть. Зайдя на страничку, она зависла, вглядываясь в свою фотографию. Молодая девушка с улыбкой обнимала парня, который пытался ее поцеловать. Перелистнув фото, Лиза облизнулась. На нее смотрела красивая девушка, которая загорала на пляже в купальнике. Точеные и приятные черты лица, худенькие плечи, маленькие грудки, упругий животик и стройные ноги.

Почти фотомодел... — Лиза вздохнула и набрала номер своего парня. Короткий отчет автоответчика о том, что телефон выключен показался привычным и Лиза решила набрать подругу. С Алисой она дружили еще с первого класса и были очень близки. Девушка объяснила ситуацию и повеселела, когда услышала, что подруга приедет на такси минут через сорок.

От звонка в дверь, сердечко девушки слегка екнуло, но справившись с секундным волнением, она поспешила открыть дверь. На пороге стояла ее подруга: Алиса была красивой девушкой с прямыми темно-рыжими волосами. Она вела здоровый образ жизни и активно занималась спортом, поэтому, с фигурой у нее был полный порядок. В руках у девушки была горячая коробочка с пиццей, от которой шел приятный аромат. Лиза поцеловала Алису, перехватила коробку и отнесла ее на кухню пока та раздевалась.

— Какая ты нарядная и красивая, — Лиза подмигнула подруге, которая выглядела сегодня особенно хорошо в зеленом, под цвет глаз, платье. Та поймала взгляд и смущенно улыбнулась.

— Спасибо, Лиз. Как твоя Стелла поживает? — девушка обратила взгляд на кошку, которая, свернувшись клубочком, спала рядом со стулом.

— Отлично она поживает. Ест да спит, — Лиза деловито раскладывала горячую пиццу по тарелочкам, — Что пить будем? Чай или кофе?

— А давай вина! — Алиса широким жестом указала на красивую бутылку, рядом с которой стояли изящные фужеры и свеча.

— Хорошо, — девушка наклонилась за штопором, после чего немного нервно попыталась вскрыть бутылку, что не укрылось от внимания подруги.

— Лиза! Спокойнее! — Алиса перехватила руку девушки. Та послушно отдала предмет подруге и незаметно попыталась смахнуть слезинку.

— Не думай об Артеме. У него был последний шанс все исправить, но он его проигнорировал, — Алиса смотрела прямо в красные глаза Лизы, — не стоит из-за этого переживать.

— Я знаю! — девушка терла глаз салфеткой, — но ничего не могу с собой поделаться, слезы сами наворачиваются...

Алиса разлила вино по фужерам и обняла подругу. Лиза почувствовала приятный цветочный аромат.

— Ладно! Давай сегодня не будем говорить про парней, — девушка вновь повеселела и чокнувшись с фужером подруги, стала пить приятный на вкус напиток.

— Вот, что значит дорогое вино. — Алиса не отставала от подруги, — слушай, у тебя такая красивая кофта, из чего она?

— Из вискозы, недавно купила, — девушка провела рукой по груди, ощупывая ткань, — А что, правда идет?

— Замечательно выглядишь, — Алиса подмигнула зардевшейся подружке и встала, чтобы налить еще вина. В этот момент раздался звонок телефона, Лиза резко вскочила и наступила на кошку. Та, с яростным мявом вцепилась в ногу Алисы, которая от неожиданности пролила на себя вино.

— Блин! Спам пришел, — расстроено протянула девушка и обернулась, — Ой! Прости! Ничего, отстираем...

Лиза помогла подруге снять платье и невольно залюбовалась упругой грудью, которая была обтянута кружевным розовым лифчиком. Расстроенная Алиса не обратила на это внимания, думая о новом платье. Через пятнадцать минут, девушки замочили платье, капнув пятновыводителя и расселись на кухне.

— Принести футболку? — Лиза покраснела от вида подруги которая осталась в одном нижнем белье или от действия вина. Алиса подозрительно на нее уставилась.

— Слушай, а что ты меня так разглядываешь? Мы же вместе на пляже загорали, — в серьезных глазах Алисы плавали смешинки.

— Да нет! Просто, ты такая красивая сегодня, — Лиза замахала руками, но вино развязывало язык, — и у тебя очень классная грудь, всегда завидовала...

— Правда? — Алиса пододвинулась поближе.

— Угу, а у меня вот прыщики одни, — Лиза без смущения скинула кофту и обнажила свои грудки. Лифчика она дома не носила.

— А мне нравится! Аккуратная и в руке помещается, — Алиса погладила по щеке печальную девушку.

— Спасибо, а можно я на твои посмотрю? — Лиза вновь покраснела, на что подруга покровительственно ответила: — Пойдем на диванчик, там и потрогаешь.

Пока девушки шли, Лиза пару раз оглядела подругу: кружевные трусики просвечивали гладко выбритый лобок девушки и выглядели очень эротично. От вина разливалось приятное тепло, которое раскрепощало. Очутившись на диване, Алиса медленно сняла свой лифчик, освобождая грудь, к которой устремилась восторженная, несмотря на то, что видела ее не первый раз, Лиза. Девушка начала свой «осмотр» с нижней поверхности, легонько приподнимая упругую грудь. Алиса почувствовала теплые и нежные прикосновения подруги, которым не могла отказать.

Лиза перешла к боковой части груди и легкими поглаживающими движениями ласкала девушку. Алисе нравились такие ласки. Она чувствовала, как теплая волна поднимается от груди и разливается по телу, приятно расслабляя. Видя, что подруге нравится такие ласки, девушка нежно облизала торчащие сосочки и ореолы чудесной девичьей груди. После ласк,

девушки слились в взаимном поцелуе и почувствовали, как искра пробежала между ними. Искра подарила чудесную бодрость и подвигла их на продолжение. Лиза словно получила сигнал, после которого, трусики Алисы были сняты, обнажая самое сокровенное место — гладкий лунный холмик, аккуратные складочки половых губ, которые призывно раскрылись и поблескивая от влаги, манили девушку.

Лиза нежно и аккуратно положила ладошку на киску подруги, затем, на большие половые губки и через несколько секунд, начала совершать круговые движения. После пары минуток, девушка сменила ласки: одной рукой раздвинула половые губы, а пальцами другой ласкала зону под клитором. Алисе было очень приятно, и она застонала, не в силах сдерживать удовольствие. А девушка, расположив теплые ладошки по обе стороны от киски, слегка надавила и свела губки друг с другом, которые обхватили клитор с разных сторон.

От такого Алису бросило в жар, тело забилося в конвульсиях, она почувствовала, как сокращается ее влагалище и учащается дыхание, а от клитора расходятся огненные лучи.

Лиза, внимательно наблюдавшая за оргазмом подруги, завидовала: Эх, а мне от таких ласк просто приятно. Ничего подобного я никогда не чувствовала. В этот момент подруга выгнулась и застонала.

— Как здорово-о-о... Каф холосо! — от удовольствия, Алиса даже не смогла внятно сформулировать мысль.

— Я вижу, — улыбнулась Лиза, которая во все глаза смотрела за оргазмом подруги, — здорово, что ты такое можешь испытывать.

— Первый раз такое чувствовала, — девушка попыталась встать, но ее слегка шатало, — давай теперь я тебя попробую поласкать.

Лиза стянула с себя шортики, затем трусики и засмуцалась своей небритой киски, закрыв ее руками. Подруга ее обняла и нежно отвела ее руки, обозревая лобок.

— У тебя очень красивая и аккуратная киска, — протянула девушка и раскрыла срамные губки пальчиком. Внутри поблескивала влага, Лиза уже успела достаточно возбудиться. Ласки Алисы сильно отличались. Девушка, уже испытав удовольствие, старалась доставить его и подруге. Свои движения она начала от маленькой горошины клитора, постепенно наращивая темп поглаживаний. Лиза чувствовала яркие покалывания, когда ноготки девушки задевали ее чувствительные губки. Такие моменты приносили что-то необычное в приятные ласки.

Алиса, пальчиком продолжала ласкать клитор, а другой рукой поглаживала длинные ножки подруги. Поддаваясь ласкам, девушка свела ноги вместе и нежные, набухшие створки сомкнулись. Алиса, тело которой затекло в неподвижной позе, встала и отошла на пару шагов от дивана, любуясь возбужденной подругой: Длинные волосы были разбросаны, милое личико слегка покраснело от возбуждения, девичья грудь часто вздымалась, ножки были крепко сведены, не скрывая от взора прелестей.

Алиса вздохнула, после чего заметила, что Лиза раскрыла ножки, вновь открывая доступ к своей свежей и молоденькой киске, губки которой слиплись от влаги, но раскрылись от возбуждения как прекрасный цветок. Девушка не выдержала и легла на подругу, погружаясь в ее теплые объятия. Они наслаждались каждой минутой, проведенной друг с другом. Их тела сплелись, а груди равномерно вздымались, следуя неведомому такту. Они были вместе и им было хорошо. И даже проснувшаяся кошка, которая решила выпросить еще упаковочку Вискаса, осталась не при делах.